

ΤΙ ΕΧΕΤΕ ΥΛΟΠΟΙΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΣΑΣ για ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ , ΚΕΔΑΣΥ & 6^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, όπως και για μέτρα ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Ν&Β. Κέρκυρας.

Στην διάρκεια της θητείας της Νέας περιφερειακής Αρχής, σε κάθε συνεδρίαση του Π.Σ ., έχουμε θέσει σειρά ερωτήσεων σχετικά με τα σοβαρά προβλήματα που απασχολούν το λαό και τις ανάγκες του, σε όλα τα νησιά. Προβλήματα που χρονίζουν παρά τις αλλαγές των Περιφερειακών αρχών και παραμένουν άλυτα, με βάση τις σύγχρονες ανάγκες και τις δυνατότητες της εποχής.

Το γεγονός άλλωστε ότι επαναλαμβάνουμε τις ίδιες ερωτήσεις για τα ίδια προβλήματα σε όλες τις θητείες Π. Αρχών και κυβερνήσεων επιβεβαιώνει ότι η ποιότητα ζωής του λαού και οι ανάγκες του είναι τελευταία σε προτεραιότητα

Στα πλαίσια της λογοδοσίας, αναφερόμαστε σήμερα σε ορισμένα από αυτά τα ζητήματα, στα οποία απάντησε, δεσμεύτηκε και υποσχέθηκε την λύση τους η νέα Περιφερειακή Αρχή . Στην συγκεκριμένη ,μάλιστα, σημερινή συνεδρίαση λογοδοσίας, εξειδικεύουμε σε επί μέρους ζητήματα των ερωτήσεων μας, για την λύση των οποίων έχει περάσει κατά τη γνώμη μας ικανός χρόνος.

1.ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ: Σε ερωτήσή μας, στην συνεδρίαση του Π.Σ στις 27 & 28/1/24, για την απαράδεκτη κατάσταση στο Εθνικό Στάδιο Κέρκυρας δεσμευθήκατε ότι « θα παρέμβετε στον υπουργό κ. Βρούτση, θα ζητήσετε αλλαγή της διοίκησης, θα πάρετε μέτρα βελτίωσης της κατάστασης σε ό,τι έχει αρμοδιότητα η Περιφέρεια»

Η κατάσταση όμως παραμένει τραγικά ίδια. Το εθνικό στάδιο παραμένει σφραγισμένο 15 μήνες . Η διοίκηση δεν προχωρά σε ουσιαστικές παρεμβάσεις και διορθώσεις των παρατηρήσεων της επιτροπής ελέγχου ενώ ο υπουργός στην πράξη είναι άφαντος . Στο στάδιο προποούνται παιδιά, χωρίς κυλικείο, χωρίς γραμματεία, χωρίς τουαλέτες , με τα γνωστά κοντέινερ , χωρίς στέγαστρο και καινούργιο ταρτάν. Και ενώ τον Μάιο προγραμματίζονται αγώνες, συνεχίζεται το μπαλάκι ευθυνών ανάμεσα σε Κυβέρνηση, βουλευτή, Διοίκηση και Περιφέρεια.

2.ΚΕΔΑΣΥ: Σε ερωτήσή μας στην συνεδρίαση του Π.Σ στις 24&25/ 2/24 ,σχετικά με τα προβλήματα στέγασης των υπηρεσιών του ΚΕΔΑΣΥ Κέρκυρας δημευθήκατε για

την παραχώρηση του χώρου που ανήκει στην ΠΙΝ και στεγάζονταν παλιότερα ο ΟΠΑΠ . Ο χώρος αυτός που ξενοικιάστηκε από τον ΟΠΑΠ, μέχρι σήμερα παραμένει κλειστός ενώ οι ανάγκες λειτουργίας του ΚΕΔΑΣΥ παραμένουν τεράστιες και μάλιστα σε ένα κτίριο που όλοι γνωρίζουμε ότι έτσι και αλλιώς δεν πληροί τις αναγκαίες προϋποθέσεις του έργου που παρέχει .

3.Σχετικά με το 6^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ και την αποικιακού χαρακτήρα σύμβαση χρήσης του από την προηγούμενη Περιφερειακή Αρχή, ανάμεσα στην ΠΙΝ και την ΕΤΑΔ, δεσμευτήκατε ότι θα αναλάβετε πρωτοβουλίες παρέμβασης αλλαγής της σύμβασης και αξιοποίησης του 6^{ου} Δημοτικού Σχολείου προς όφελος του κερκυραϊκού λαού και τις ανάγκες της περιοχής.

3. ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Ν.&Β.ΚΕΡΚΥΡΑΣ. Σε επερώτηση μας στην συνεδρίαση του Π.Σ. στις 20&21/4/24, σχετικά με στοιχειώδεις άμεσες παρεμβάσεις ανακούφισης και ασφάλειας των διερχόμενων οδηγών, δεσμευτήκατε «για την τοποθέτηση παλλόμενου σηματοδότη και φωτεινού STOP στην διασταύρωση Βρυώνη, όπως και για την διόρθωση κακοτεχνιών» .Μέχρι σήμερα δεν έχει τοποθετηθεί παλλόμενος σηματοδότης ,ούτε φωτεινό STOP. Επίσης η επικίνδυνη κακοτεχνία στους Αρκαδάδες παραμένει ως έχει.

Ζητώ απαντήσεις στα παρακάτω ερωτήματα:

1.Τι υλοποιήσατε από όσα δεσμευτήκατε στα παραπάνω ζητήματα ;

2. Τι μέτρα θα πάρετε:

α. για την αξιοπρεπή λειτουργία του Εθνικού σταδίου και την διεξαγωγή των αγώνων του Μαΐου,

β. για την παραχώρηση του χώρου για την επέκταση στέγασης στο ΚΕΔΑΣΥ ,

γ. για την παραχώρηση στην ΠΙΝ και αξιοποίηση του 6^{ου} Δημοτικού Σχολείου για τις ανάγκες της περιοχής της Γαρίτσας και του Κερκυραϊκού λαού.

δ. για την άμεση διόρθωση της επικίνδυνης κακοτεχνίας στους Αρκαδάδες .

3. Ποια είναι η εξέλιξη των ενεργειών για την τοποθέτηση του παλλόμενου σηματοδότη και φωτεινού STOP στην διασταύρωση Βρυώνη.

Η Περιφερειακή Σύμβουλος της Λαϊκής Συσπείρωσης

Αλεξάνδρα Μπαλού

9/5/24